

【正誤表】

1. 機器仕様書に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

赤外線サーモグラフィカメラ 仕様書 3. 機器の性能、機能、規格等 (3-1-2)

【誤】

「検出器の赤外線測定波長帯は、下限が 7.5 μm 以下であり、上限が 15 μm 以上であること。」

【正】

「検出器の赤外線測定波長帯は、下限が 7.5 μm 以上であり、上限が 15 μm 以下であること。」